



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

В Тосненском районе перед судом предстанут трое бывших сотрудников полиции и индивидуальный предприниматель, обвиняемые в коррупционных преступлениях



Следственным отделом по г. Тосно СУ СК России по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении трех бывших сотрудников полиции и индивидуального предпринимателя, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290, п. «а» ч. 3 ст. 291.1, ч. 3 ст. 291 УК РФ (получение взятки, посредничество во взяточничестве и дача взятки в значительном размере).

Следствием установлено, что в июле 2022 года, обвиняемый, ранее занимающий должность начальника отдела участковых уполномоченных полиции ОМВД России по Тосненскому району, умышленно, вопреки интересам службы, из корыстных побуждений получил взятку в размере 60 тысяч рублей через посредников- своих подчинённых за совершение заведомо незаконного бездействия в пользу взяткодателя, выразившегося в не привлечении индивидуального предпринимателя к административной ответственности за незаконное привлечение к трудовой деятельности в Российской Федерации иностранного гражданина или



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

лица без гражданства, осуществлявшего предпринимательскую деятельность по ремонту МБУ «Спортивный комплекс Тосненского района» с привлечением иностранных граждан. то есть за нарушение миграционного законодательства.

В настоящее время по делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1750397>